

ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Sikagard®-715 W

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΓΙΑ ΒΡΥΑ ΚΑΙ ΑΛΓΗ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Το Sikagard®-715 W είναι ένα υδατικής βάσης καθαριστικό διάλυμα για αφαίρεση βρύων, λειχήνων και άλγεων.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Για την πλήρη αφαίρεση βρύων, λειχήνων, άλγεων και άλλων παρόμοιων βιολογικών ουσιών από όλα τα κοινά υποστρώματα τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά των κτιρίων (τέντες, οροφές, αποστραγγιστικά λούκια, πλακόστρωτες αυλές, δώματα και εξώστες, τοίχους, δάπεδα, ξύλινες και πλαστικές κάσες παραθύρων, πέργκολες) ή σε διακοσμητικές πέτρες, πλάκες κ.α.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ / ΠΡΟΕΙΔΡΑΣΕΙΣ

• Υδατικής βάσης υγρό με εξαιρετική απόδοση καθαρισμού σε λείες και πορώδεις επιφάνειες

- Πολύ καλή συμπεριφορά διείσδυσης και υψηλή ικανότητα διασποράς
- Δεν περιέχει οργανικούς διαλύτες
- Χωρίς φωσφορικές ενώσεις
- Δεν απελευθερώνει επικίνδυνα ή ερεθιστικά αέρια (κανένας κίνδυνος κατά τη διάρκεια εσωτερικής χρήσης)
- Συμβατό με τα πλέον κοινά δομικά υλικά όπως τούβλα, λιθοσώματα, σκυρόδεμα, ξύλο, αλουμίνιο, μεταλλικά και πλαστικά, ελαστικές ή στιλβωμένες επιφάνειες
- Δεν προκαλεί αποχρωματισμό ή κηλίδες στα προαναφερθέντα υλικά
- Δε θεωρείται βιοκτόνο υπό τους όρους της οδηγίας της ΕΕ 98/8/ΕΚ - δεν περιέχει συστατικά με βιοκτόνο δραστηριότητα
- Σύμφωνα με τον κανονισμό της ΕΕ Νο. 648/2004 σχετικά με τα απορρυπαντικά. Συστατικά: <5% μη ιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες, <5% φωσφορικές ενώσεις

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Σύνθεση	Υδατικής βάσης υγρό που περιέχει μη ιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες, πυριτικά άλατα και διαχωριστικούς παράγοντες.	
Χωρητικότητα	Δοχείο 2l	10 συσκευασίες δοχείων / 27x10 = 270 δοχεία ανά παλέτα
Χρώμα	Άχρωμο, διαφανές	
Διάρκεια ζωής	24 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής	
Αποθήκευση	Αποθηκεύστε στην αρχική, κλειστή και σφραγισμένη συσκευασία, σε ξηρές συνθήκες. Προστατέψτε το από τον παγετό. Διατηρήστε τα δοχεία αεροζόλ σε δροσερές συνθήκες, αποφεύγοντας τη θερμότητα.	
Πυκνότητα	~1,01 g/cm ³ στους +20°C	
ρΗ	~11,5	

?????????? ??????????

?????? 10-13 m² ανά lt

?????????? ?????????????? >5°C

?????? ??????????

????????

Εφαρμόστε με πινέλο, σφουγγάρι ή ψεκάσμο κατευθείαν επάνω στις επιφάνειες που θα καθαριστούν. Αφήστε το να ενεργήσει για 5 έως 10 λεπτά και ξεπλύνετε το υπόστρωμα ώστε να αφαιρεθούν οι ρύποι. Για πλήρη απομάκρυνση επίμονων ή χρόνιων ρύπων και υπολειμμάτων, παρακαλούμε επαναλάβετε τη διαδικασία καθαρισμού εάν είναι αναγκαίο.

???? ?????????? ??????????

Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστηριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα μπορεί να διαφοροποιούνται λόγω συνθηκών που δεν υπόκεινται στον έλεγχο μας.

???????? ??????????????

Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ειδικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή των πεδίων εφαρμογής.

??????????, ?????? ??? ??????????

Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση, την αποθήκευση και την απόρριψη των χημικών προϊόντων, οι χρήστες πρέπει να ανατρέχουν στο πιο πρόσφατο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (Safety Data Sheet, SDS), το οποίο περιέχει φυσικά, οικολογικά, τοξικολογικά και άλλα δεδομένα σχετικά με την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος.

???????? ??????????????

Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των προϊόντων της Sika παρέχονται με πνεύμα καλής πίστης και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εμπειρία της Εταιρείας σχετικά με τα προϊόντα, όταν αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται ή εφαρμόζονται υπό κανονικές συνθήκες και σύμφωνα με τις οδηγίες της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα υλικά, στα υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες εφαρμογής είναι τέτοιες, ώστε να μην είναι δυνατή η χορήγηση εγγύησης σχετικά με την εμπορευσιμότητα ή την καταλληλότητά τους για συγκεκριμένη χρήση, ενώ καμιά ευθύνη της Εταιρείας δεν μπορεί να θεμελιωθεί από οποιαδήποτε νομική αιτία με βάση τις εδώ αναγραφόμενες πληροφορίες, τις γραπτές υποδείξεις ή κάθε άλλης μορφής παρεχόμενες οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητά τους σχετικά με την εκάστοτε εφαρμογή και τον σκοπό χρήσης τους. Η Sika διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί οποτεδήποτε τις ιδιότητες των προϊόντων της. Τα δικαιώματα τρίτων πρέπει να λαμβάνονται υπ' όψη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές υπό τους εκάστοτε ισχύοντες γενικούς όρους πώλησης και παράδοσης της Εταιρείας. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει πάντοτε να συμβουλευτούν την εκάστοτε επίκαιρη έκδοση του τοπικού Φυλλαδίου Ιδιοτήτων Προϊόντος, αντίγραφα του οποίου παρέχονται κατόπιν ζήτησης.

Sika Hellas ABEE
Πρωτομαγιάς 15
Κρυονέρι 145 68
Αθήνα - Ελλάδα
Τηλ.: +30 210 8160600
Fax.: +30 210 8160606
www.sika.gr | sika@gr.sika.com



ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Sikagard®-715 W
Μάρτιος 2017, Έκδοση: 01.01
020405030040000001

Sikagard-715W-el-GR-(03-2017)-1-1.pdf

